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KMCSSZ SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ 
 

ÉSZAK-AMERIKAI TISZTIKONFERENCIA 2010 
 

Most már sok évi hagyományunk szerint idén is a New York állambeli Buffaloban, a Harvest House-ban 
gyűltek össze konferenciájukra november első hétvégén Észak-Amerika magyar cserkészvezetői. A kétnapos 
megbeszélésen kb. 70 segédtiszt, cserkésztiszt, cserkészcsapattiszt és felnőttcserkész-vezető vett részt az Egyesült 
Államok, Kanada és Venezuela különböző vidékeiről. 

 
A sikeres és mindenki számára hasznos megbeszéléseknek talán legnépszerűbb tárgya az elmult nyár központi 

jubileumi tábora volt, ahol mintegy 800 magyar cserkész ünnepelte a magyar cserkészet fennállásának 100. és a 
külföldön működő KMCSSZ létezésének 65. évfordulóját. A cserkészet elvei és hagyománya szerint a megbeszélés két 
kérdés körül csoportosult: mi volt olyan jó, hogy érdemes megtartani a következő táborokban, és mi az, amit jobban is 
lehet csinálni. Mindkét kérdés a jövő táborainak minél tökéletesebb szervezését és levezetését hivatott szolgálni. 
Hasonló szellemben és módon folyt le a másik megbeszélés csapataink helyzetéről és arról, hogyan tudjuk a 
csapatparancsnokokat munkájukban segiteni. Ez is igen fontos téma volt, hiszen nagyrészt a csapatparancsnokok 
munkáján múlik, milyen a csapatokban, és ennek következtében a Szövetségben a cserkészmunka. Adva, hogy, mint 
minden más cserkészvezető, a parancsnok is minden ellenszolgáltatás nélkül, családi és hivatásbeli, sokszor még 
társadalmi kötelezettségei mellett végzi sokoldalú és felelősségteljes feladatát, a cserkészet számára létfontosságú, hogy 
ebben minden lehető segitséget megadjunk. Érdekes és tanulságos volt meghallgatni a jelenlévő parancsnokok vagy 
képviselőjük beszámolóját csapataik helyzetéről. Nemcsak a szövetségi vezetőknek adott ez átfogó képet a csapatok 
helyzetéről, hanem a többi résztvevőnek is sok tanulságos példát és ötletet is nyújtott, és a fiatalabb, tapasztalatlanabb 
vezetőknek is megmutatta, mit is jelent parancsnoknak lenni. 
 

A harmadik téma a gyakorlati cserkészismeretek elsajátításával, illetve az ezzel kapcsolatos kiképzés minél 
érdekesebbé tevésével foglalkozott, egy kimondottan gyakorlati, a csapatok mindennapi életével kapcsolatos 
megbeszélés. Ebből is sok ötletet, más csapatok szokásait, gyakorlatát, ugyanakkor pedig nehézségeit is 
megismerhették a résztvevők. 
 

Természetesen, mivel ez cserkész összejövetel volt, nem hiányzott az ének, játék, móka, nevetés sem, és a 
tisztikonferenciák talán legfontosabb mozzanata, a messze lakó, egymást ritkán látó barátok, ismerősök, 
cserkésztestvérek találkozása. Mindent összevéve nagyon élvezetes, tanulságos és sikeres találkozás volt, amiért 
érdemes volt többszáz, vagy éppenséggel több ezer mérföld vagy kilométer utat megtenni. 
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További információért, kérjük, forduljon a Külföldi Magyar Cserkészszövetség sajtóirodájához:  
2208 Gates Court, Morris Plains, NJ 07950, U.S.A. 

Tel: (+1-703) 424-6755 
Internetes honlapunk:  http://www.kmcssz.org 

 



 


